



# 全力打造“最畅通的城市”和“最干净的城市” 靓丽行动，让城市靓起来

为了全面提升城市管理精细化水平，助推无锡打造“全国最干净城市”，8月20日，无锡市城管系统正式启动市容环境整治“靓丽行动”。“靓丽行动”开展以来，全市城管系统重点针对停车秩序、违法建设、环卫保洁、渣土运输等热点难点和显见性市容问题，持续开展各类专项整治行动。其间，各区、街道城管部门结合当地实际，采取了针对性的整治措施，有效提升人居环境。

高艺



新吴城管部门联合交警进行违停整治 新吴城管供图

## 八大综合体签约落实管理责任

无锡市梁溪区崇安寺街道地处解放环路内，是无锡市的中心商务区，商务楼宇众多，市场主体近万家，人流物流密集，车辆来往频繁，机动车、电动车、共享单车管理难度较大，城市精细化管理工作任务艰巨。近日，针对综合体周边非机动车乱停放及市容环境等问题的整治工作，梁溪区城管局联合崇安寺街道，与苏宁广场等市区八家大型综合体代表签约，并发放市容和环境卫生管理责任书。

据悉，此次签约，目的在于促成市区大型商业综合体强化责任意识，积极主动履行市容管理责任，切实做好门前三包及周边停车日常管理，“切实让综合体履行城市市容环卫管理责任制，加强日常管理，在综合体周边杜绝出现乱涂写、乱刻画、乱张贴、店外经营及散发宣传品等现象，同时我们还要求综合体确保路面整洁、共享单车定点停放等。”梁溪城管崇安寺中队指导员周伟表示。

## 前洲实行“微路长”管理模式

在全力推进“美丽无锡”建设进程中，无锡市惠山区前洲街道成立并优化了“微路长”工作领导小组。工作组由城管中队队长担任组长。通过建立“中队+微路长”的微信群，中队队长统一对各基层微路长进行协调管理，着重加强对工作群内的业务指导和运作监督。与街道镇办、环保分局、河长办等部门建立的横向部门微信群，也实现了高效快捷的处理模式。

在“微路长”群内人人都是“微路长”，城管与商户在微信群里互相联络，反映问题；也可以通过其他商户反馈的情况，联系自身实际，进行及时整改，从以往的被动接受管理，到现在主动上报问题，互相监督，形成良性有效的管理氛围。这一模式架起了城管部门与沿街商户的沟通桥梁，实现了商户与城管、商户与商户之间零距离交流沟通，更是实现了责任到人，激发了商户与城管在城市管理工作中的主人翁意识。

## 新吴城警联动整治机动车违停

为提升市容市貌，进一步规范辖区内各个重点道路的停车秩序，提高道路通行效率，提升路面管理效能，减少交通拥堵，巩固文明城市创建成果，近期，新吴区城市管理行政执法大队联合新吴区交警大队，对辖区内路面开展机动车违停整治行动，全力消除道路隐患。

整治行动期间，将采取城警联动方式，针对辖区内车辆乱停乱放等交通违法行为较集中区域，加大路面巡逻管控力度，确保行动取得实效。此次专项行动不仅对违停的私家车进行拖移处罚，同时也对大型机动车辆（大巴车、拖挂车、渣土车等）进行全方位违停拖移处罚。

据悉，“靓丽行动”将持续至今年10月底，全市城管系统将继续围绕项目化、目标化、节点化、责任化的推进思路，按照“五治”要求，结合“春雷行动”后的市容环境情况，开展一系列专项行动，全力打造“最畅通的城市”和“最干净的城市”。

## 锡山区推出100条文旅优惠政策

8月30日晚，“美好生活 游在锡山”旅游惠民暨锡山区第四届旅游节推介活动，在无锡市锡山区锡东新城映月湖中央公园举行。通过旅游推介、文化惠民、商贸展销等形式，锡山区提振消费信心，丰富消费供给，释放消费潜力，满足广大群众对美好生活的追求。

据悉，锡山区文化体育和旅游局为着力营造良好的旅游消费环境，助推锡山区文旅产业复苏和消费振兴，为不断满足人民群众日益增长的美好生活特制定了100条相关旅游优惠政策。

优惠政策共分为三部分，活动现场文旅商品集市企业推出的各类优惠措施，如玫瑰文化园单人门票8折以及388元特惠双

人度假套餐等；锡山区文体旅游局通过线上形式独家推出的1000张阅享卡优惠；以及疫情期间锡山区旅游企业在全国医护人员及其配偶、子女、父母实施的优惠政策，目前，全区累计12家单位加入优惠行列，其中荡口古镇、玫瑰文化园门票全免。

通过此次活动，锡山区引导消费者树立正确的文化和旅游消费理念，培育良好的消费习惯；推动文化和旅游领域供给侧结构性改革，着力建立引导和扩大消费的长效机制。同时，加强文化和旅游及相关消费融合，充分整合现有文化旅游资源，联合相关部门、协会消费资源，组织开展丰富多彩、各具特色的活动，形成整体合力，实现效益最大化。 高艺

## 无锡学子化身“云游”主播 助力“塞外江南”文旅事业

“新疆伊犁被称为中国的普罗旺斯，天山脚下有一片紫色薰衣草花海。薰衣草被称为‘百草之王’，具有镇静催眠、抗菌消炎、祛斑美容等作用……小仙女们不要错过！”近日，无锡职院学子抖音直播带货非常火热。

据现代快报记者了解，这个暑假，无锡职业技术学院外语与旅游学院大学生开展以“伊路相伴，同心协力”为主题的暑期三下乡社会实践活动，组建光遇旅游文化传媒工作室，通过直播+短视频+音频模式，服务乡村振兴，为美丽“塞外江南”助一份力。

光遇旅游文化传媒工作室依

托学校平台，和新疆伊犁丝路职业学院合作，积极寻找贫困农户和助农产品，先后和伊犁苏布台乡肉鸽养殖繁育基地和伊犁紫苏丽人生物科技有限公司合作，助力肉鸽、鸽子蛋和薰衣草系列护肤品在线销售。

跟随“云游”主播们，网友们可在线感受新疆伊犁的山清水秀和美酒佳肴，留下对大美新疆的无限遐想。仅仅一月余，“流光初遇在旅游”官微就涨粉600余人，并获得“环游新疆旅游攻略菌”等5名大V关注，取得较好的宣传效果。

陈敏 秦弋云 周颖

## 淀粉+苦精，竟成治胃病“良药”

淀粉里加点苦精，通过机器压片、压膜、封膜，再装入有药品名称的包装盒内，摇身一变，成了可以治疗胃病和胆固醇的假药。近日，无锡市梁溪法院判决一起生产、销售假药案，3名被告人被判处拘役4个月至有期徒刑1年1个月不等，并处罚金5万元至9万元不等。

朱鲸润 夏倩

### 网上搜索制作假药配方

李某老家是一个医药市场，手头缺钱的李某就想做药品生意。于是在网上搜索制药的过程，无意中发现了制作“多潘立酮片”假药的配料居然是淀粉和食用苦精，且用这两种配料制作加工出来的药品无论是颜色、味道都和真药品相仿，考虑到该药主要是治疗胃胀、胃酸，即便吃了假药对身体影响也不大，李某就想尝试一下。

2018年，李某通过亲戚介绍认识了王某，两人谈好由李某在王某家制作假药，王某对药品进行包装，李某向王某支付房屋租金和工资。随后李某从网上购买了制药的机器和原材料，在家依葫芦画瓢制作起了假药。

### 医药展览会上打开销路

为了打开销路，李某会去参加一些医药展览会。在展览会上，李

某认识了来自哈尔滨的吕某（另案处理），其有意向李某收购假药，并告诉李某另外一种叫“阿托伐他汀钙片”的药在市场上更好卖。李某很是心动，回去后就重新购置了制药磨具和包装，配料仍然用淀粉和食用苦精。因王某家地方小，李某又重新租赁了王某家生产假药，王某某则成了李某新的帮手。

2019年11月至12月，李某以每件500元至700元不等的价格，将生产的“多潘立酮片”和“阿托伐他汀钙片”销售给吕某，并按照吕某的要求，直接将药品通过快递发给买药人。其中，李某销售“多潘立酮片”4件，1800盒，销售“阿托伐他汀钙片”15件，4800盒，销售金额共计10200元。

多行不义必自毙，无锡某公司在买到假药后向有关部门举报。侦查人员根据销售的微信号进行调查，很快锁定了犯罪嫌疑人李某。

公安机关在王某、王某某家中缴获压片机、烫膜机等药品生产设备以及“多潘立酮片”“阿托伐他汀钙片”成品、半成品和包装材料。经检查，被告人李某、王某、王某某生产、销售的均为假药。

### 刑事处罚附带民事赔偿

经法院审理查明，被告人李某单独或者伙同被告人王某、王某某生产、销售假药，其行为均已构成生产、销售假药罪，部分系共同犯罪。因3名被告人的行为同时损害了不特定消费者的生命健康权，除应受刑事处罚外，还应承担相应的民事侵权责任。对梁溪区检察院提起附带民事公益诉讼，提出的按照销售价款十倍支付赔偿和在媒体上公开赔礼道歉等诉讼请求予以支持。3名被告人对此均无异议，被告人王某某已履行了赔偿，并进行了公开赔礼道歉。故法院最后作出了上述判决。

## 双色球今晚开奖 奖池10.46亿

今晚双色球第2020084期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为132点，大幅上升，本期可关注和值小幅下滑，区间是105-130。上期落号开出1枚，落号奖号间隔1期后开出，本期关注1,5尾数1~2枚落号开出。上期连号开出2组，连号奖号间隔1期后开出，后期有走

热趋势，本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了号码12，本期关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、08、13、16、19、22、24、26、33+02、05。(仅供参考)。 高艺



遗失无锡市金盛银运输有限公司苏 BM7992 营运证锡 11344040 度。  
遗失无锡平安产险保单流水号：PCB020001194600018039.1204600000730.3809 度。  
遗失平安财险发票流水号：3200194130 31071311 度。  
遗失陆阳春《就业失业证》证号 3210812014008003，声明作废。

### 验光配镜

### 还是计量博视眼镜

服务热线：0510-82793057